- Nao utilize o aparelho para outro fim que ndo o descrito no manual
do utilizador.

- Durante a fritura a ar quente, € libertado vapor quente pelas aberturas
de salda de ar. Mantenha as suas mdos e o rosto a uma distancia segura
do vapor e das aberturas de saida de ar. Tenha também cuidado com
o vapor quente e o ar quando retirar o recipiente do aparelho.

- As superficies acessiveis podem aquecer durante a utilizacdo (fig. 1).

- Os acessdrios da airfryer aguecem quando os utiliza na airfryer
Tenha cuidado ao manused-los.

Cuidado

- Este aparelho destina-se apenas a utilizacdo doméstica normal. Nao se
destina a ambientes como copas de pessoal em lojas, escritdrios, quintas e
outros ambientes de trabalho. Também n3o é adequado para a utilizagdo
por clientes em hotéis, motéis, estalagens e outros ambientes residenciais.

- Leve sempre o aparelho a um centro de assisténcia autorizado da
Philips para examinagdo ou reparagdo. N3o tente reparar o aparelho
sozinho; caso contrdrio, a garantia perde a sua validade.

- Este aparelho foi concebido para ser utilizado a temperaturas ambiente
entre os 5 °C e 0s 40 °C.

- Desligue sempre da corrente apds cada utilizagdo.

- Deixe o aparelho arrefecer durante aproximadamente 30 minutos
antes de o manusear ou limpar.

- Assegure-se de que os ingredientes preparados neste aparelho saem
amarelo dourado, em vez de escuros ou castanhos. Elimine os residuos
queimados. N3o frite batatas frescas a uma temperatura superior a
180 °C (para reduzir a producdo de acrilamida).

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicaveis
relativos a campos electromagnéticos.

—Reciclagem—

- Este simbolo significa que este produto nao deve ser eliminado
juntamente com os residuos domésticos comuns (2012/19/UE). (fig. 2)

- Siga as normas do seu pais para a recolha selectiva de produtos
eléctricos e electrénicos. A eliminacdo correcta ajuda a evitar
consequéncias prejudiciais para o meio ambiente e para a sadde publica.

mm Garantia e assisténcia m——————
Se precisar de informagdes ou assisténcia, visite www.philips.com/
support ou leia o folheto da garantia mundial em separado.

mmResolucdo de problemasm—————————

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no
aparelho. Se ndo conseguir resolver o problema com as informagdes fornecidas
a seguir, visite www.philips.com/support para consultar uma lista de

perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu pais.
Problema Causa Solugédo

A airfryer ndo
funciona.

O aparelho estd Ligue a ficha a uma tomada com
ligado a corrente.  terra.

Nao definiu o
temporizador.

Regule o botdo do temporizador
para o tempo de preparagao
necessdrio para ligar o aparelho.

Os ingredientes  Determinados Os ingredientes que ficam

sdo fritos tipos de sobrepostos (por exemplo
irregularmente ingredientes batatas fritas) precisam de ser
na airfryer devem ser abanados a meio do tempo de

agitados a meio
do tempo de

preparagao.

preparagao.
Nao € possivel O cesto tem N3&o ultrapasse a indicagdo MAX
introduzir demasiados do cesto.
correctamente  ingredientes.
o recipiente no
aparelho.
O cesto nao Pressione o cesto para dentro
é colocado do recipiente, até ouvir um
correctamente no  estalido.
recipiente.

Sai fumo branco
do aparelho.

Estd a preparar
ingredientes
gordurosos.

Quando frita ingredientes
gordurosos na airfryer, acumula-
se uma grande quantidade

de dleo no recipiente. O

dleo produz fumo branco e

o recipiente aquece mais do
que o normal. Isto ndo afecta o
aparelho nem o resultado final.
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Electromagnetic fields (EMF)
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TIENG VIET

[ {eftggdyesep — — ————— |
Chidc mimng ban da mua hang va chao ming ban dén vaéi Philips!

Dé’ cd duoc loi ich ddy dd tir sy hd tro do Philips cung cip, hdy ding ky san
pham tai www.philips.com/welcome.

I Q U1 2 N 1710 ")
Hay doc ky théng tin quan trong nay trudce khi ban st dung thiét bj va hay
cat gitr n6 dé tién tham khao sau nay.

Nguy hiém
- Luén cho nguy?n lidu can rdn vao gid, dé ngan khéng cho nguyén liéu
cham vao cdc thanh dbt.
- Khéng che chdn clra hit gid va clra thodt gid khi thiét bi dang hoat déng.
- Khéng cho diu an vao ndi vi lam nhu vay cé thé gay ra nguy co bi chay.
- Khdng nhiing thiét bj vao nudc hay bat ky chat 1dng nao, hodc rira dudi
VoI nudc.

Canh bao

- Kiém tra xem dién dp ghi trén thiét bj 6 tuong tng véi dién dp ngudn
noi st dung trudc khi néi thiét bj véi ngudn dién.

- Khéng st dung thiét bi néu phich cdm, day dién ngudn hay chinh thiét bj
bi hu hong.

- Né&u day dién ngudn bi hu hdng, ban nén thay day dién tai trung tdm
bao hanh cta Philips, trung tdm bao hanh do Philips Gy quyén hoac
nhiing noi ¢é kha niang va trinh do tuong duong d@é tranh gay nguy hiém.

- Thiét bi nay khdng danh cho ngudi ding (bao gdm ca tré em) & sic
khde kém, kha nang gidc quan hodc than kinh suy giam, hay ngudi thiéu
kinh nghiém va kién thiec, trer khi ho dugc gidm sét hodc hudng dan st
dung thiét bi bdi ngudi cé trdch nhiém dam bao an toan cho ho.

- Dé thiét bj va day dién ngoai tAm véi clia tré em.

- Knhong @ day dién gin nhiing b& mat néng.

- Chindi thiét bj nay vao & cdm dién cé day tiép dat. Ludn dam bao ring
phich c&m duoc cdm chit vao & dién.

- Thiét bi nay khdng duoc thiét ké dé hoat déng nhu bd hen gicy cdm
ngodi hoidc hé théng didu khién tr xa riéng,

- Khong dé thiét bj st véi tudng hoic sét véi cac thiét b khac.

Gilr khoang tréng t6i thiéu 10 cm phia diing sau va cdc canh bén
va 10 cm khoang tréng phia bén trén thiét bi. Khéng dat bat ky vat
gi lén trén thiét bi.

- Khdng st dung méy cho bat ky muc dich ndo khdc ngoai muc dich duoc
moé ta trong hudng din st dung.

- Trong khi dang rdn bing khi ndng, ludng hoi néng ducc ddy ra cira thodt
gié. GiTr tay va mat ban & mét khoang céch an toan so véi ludng hoi va
clra thodt gié. Cling vay, hay cdn than véi ludng hoi néng va gié thodt khi
[ay ndi ra khoi thiét bi.

- Céc b& mit cé thé 1iép xuc cé thé trd nén rat ndng khi thiét bj dang
duoc st dung (Hinh 1).

- Phu kién cla airfryer (mdy rdn thic an khong can dau) sé bi ndng 1én
khi ban ding chiing trong airfryer. Hay can than khi ban cdm nim ching,
Chay

- Thiét bi nay duoc thiét k& chi dé& str dung trong gia dinh. Thiét bi khéng
duoc thiét k& dé sir dung trong cac méi truong nhu b&p nha hang, van
phong, trang trai va cdc méi truong lam viéc khdc. Thiét bj cling khéng
duoc thidt ké dé st dung bdi khdch luu trd tai khdch san, nha nghi, nha
tro hodc cdc mdi trudng cu trd khdc.

- Luén mang thiét bj dén trung tdm dich vu do Philips Gy quy&n dé kiém
tra hodc stra cha. Khéng tu tim cdch stra chia thiét bi, néu khong ché
dé bao hanh s& mat hiéu luc.

- Thiét bi nay duoc thiét k& dé sir dung & nhiét d6 méi trudng trong
khoang ttr 5°C dén 40°C.

- Ludn rdt phich cdm dién clia mdy ra sau khi st dung.

- Dé thiét bj ngudi xudng khoang 30 phit trudc khi cAm nim hodc lam
sach thiét bi.

- D& dam bao ring nguyén liéu duoc ché bién bing thiét bi nay chuyén
thanh mau vang thay vi mau den hodc nau. Hay loai bd nhiing do
an thtra bi chdy. Khong nudng khoai tay tuoi & nhiét d6 trén 180°C
(d& giam thiéu viéc sinh ra amin acrilic).

Dién tir truong (EMF)

Thiét bi Philips ndy tudn tht tat ca cac tiéu chudn va quy dinh hién hanh lién

quan dén dién tlr truong.

T A Ch & —————

- Bidu tuong ndy cd nghia 1a san phdm nay s& khéng duoc vit bd cling
v&i rdc thai gia dinh thong thuong (2012/19/EV). (Hinh 2)

- Lam theo cdc quy dinh tai qudc gia clia ban déi véi viec thu gom riéng
cdc san pham dién va dién tar.Viec vit bd ddng cdch sé giip phong
trdnh cdc hau qua xau cho méi trudng va stc khde con ngudi.

mmB3io hanh va hd tro m———————

N&u ban can hd tro hay dé biét thdng tin, vui long truy cap
www.philips.com/support hoic doc t& bdo hanh toan ciu riéng 1é.

mm Cich khic phuc sy 6 m————————
Chuong nay tém tdt cdc sy ¢d thudng gdp phai véi thiét b nay. Néu ban
khéng thé gidi quyét duoc van dé sau khi tham khao théng tin dudi day,

vui long truy cap www.philips.com/support dé xem danh sich cau héi
thudng gap hodc lién hé véiTrung Tam Cham Séc Khdch Hang & quéc gia ban.

Nguyén nhan

Giai phdp

Thiét bi Thiét bj khéng Cém phich cdm vao b dién ¢4 tiép
airfryer khéng — duogc cdm dién. dat.
hoat déng.

Ban van chua dit
bé hen gio.

Van ndm hen gior dén thoi gian ché
bién dugc yéu cau dé bat thiét bi.
Mot 6 loai

Nguyén liéu Nguyén liéu nam trén cing hodc

duoc rdn nguyén liéu nhat dan chéo nhau (nhu khoai tay rdn)
khong déu dinh can dugc lic  cin duoc ¢ gitta chung trong
trong thiét bj  gitta chirg trong khoang thoi gian ché bién.

airfryer. khodng thoi gian

ché bién.

Khong db nguyén liéu vao gid vuat
qua muc t6i da (MAX).

Toi khong thé  Cé qué nhidu
ddy nditruot  nguyén liéu trong
vao thiét bj gid.
ddng vi trf.
Gid duoc dat
trong ndi khéng
dung kiéu.

Ply gid xubng ndi cho dén khi
nghe tiéng click.

Khéi tréng
thodt ra tor
thiét bi.

Ban dang ché bién
nguyén liéu chia
nhi€u chat béo.

Khi ban rdn nguyén liéu cé nhicu
chat béo bdng thiét bj airfryer, mot
luong 16n dau s& chay vao nodi.
Dau tao ra khdi trang va ndi ¢
thé néng hon so véi binh thudng,
Biéu nay khéng anh hudng dén
thiét bi hoac két qua cudi cing.
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Register your product and get support at

www.philips.com/welcome

Important Information

PHILIPS

{7 100% recycled paper
% 100% papier recyclé

www.philips.com 4222.005.0015.3.C
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mmm | ntroduction m———

Congratulations on your purchase and welcome to Philips!
To fully benefit from the support that Philips offers, register your
product at www.philips.com/welcome.

—Important—

Read this important information carefully before you use the appliance and
save it for future reference.

Danger

Always put the ingredients to be fried in the basket, to prevent them
from coming into contact with the heating elements.

Do not cover the air inlet and the air outlet openings while the
appliance is operating.

Do not fill the pan with oil as this may cause a fire hazard.

Never immerse the appliance in water or any other liquid, nor rinse it
under the tap.

Woarning

Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local
mains voltage before you connect the appliance.

Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance
itself is damaged.

If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips,

a service centre authorised by Philips or similarly qualified persons

in order to avoid a hazard.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Keep the appliance and its cord out of reach of children.

Keep the mains cord away from hot surfaces.

Only connect the appliance to an earthed wall socket. Always make
sure that the plug is inserted into the wall socket properly.

This appliance is not intended to be operated by means of an external
timer or a separate remote-control system.

Do not place the appliance against a wall or against other appliances.
Leave at least 10cm free space on the back and sides and 10cm

free space above the appliance. Do not place anything on top of

the appliance.

Do not use the appliance for any other purpose than described in

the user manual.

During hot air frying, hot steam is released through the air outlet
openings. Keep your hands and face at a safe distance from the steam
and from the air outlet openings. Also be careful of hot steam and

air when you remove the pan from the appliance.

The accessible surfaces may become hot during use (Fig. 1).

The airfryer accessories become hot when you use them in the airfryer
Be careful when you handle them.

Caution

This appliance is intended for normal household use only. It is not intended
for use in environments such as staff kitchens of shops, offices, farms or

other work environments. Nor is it intended to be used by clients in hotels,
motels, bed and breakfasts and other residential environments.

Always return the appliance to a service centre authorised by Philips for

examination or repair. Do not attempt to repair the appliance yourself,
otherwise the guarantee becomes invalid.

This appliance is designed to be used at ambient temperatures
between 5°C and 40°C.

Always unplug the appliance after use.

Let the appliance cool down for approx. 30 minutes before you handle
or clean it.

Make sure the ingredients prepared in this appliance come out
golden-yellow instead of dark or brown. Remove burnt remnants.

Do not fry fresh potatoes at a temperature above 180°C

(to minimise the production of acrylamide).

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations
regarding electromagnetic fields.

—Recycling—

mmm Guarantee and SUP P O -

This symbol means that this product shall not be disposed of with
normal household waste (2012/19/EV). (Fig. 2)

Follow your country’s rules for the separate collection of electrical
and electronic products. Correct disposal helps prevent negative
consequences for the environment and human health.

If you need information or support, please visit www.philips.com/
support or read the separate worldwide guarantee leaflet.

mmm Troubleshootin g e ———————————

This chapter summarises the most common problems you could encounter
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the
information below, visit www.philips.com/support for a list of frequently
asked questions or contact the Consumer Care Centre in your country.

Problem Cause Solution
The airfryer ~ The appliance is Put the mains plug in an earthed
does not not plugged in. wall socket.
work.

You have not set Turn the timer knob to the

the timer. required preparation time to switch

on the appliance.

The Certain types of Ingredients that lie on top of or
ingredients ingredients need across each other (e.g. fries) need
are fried to be shaken to be shaken halfway through the

unevenly in halfway through the preparation time.
the airfryer. preparation time.

| cannot slide  There are too Do not fill the basket beyond the
the pan into  much ingredients MAX indication.
the appliance in the basket.

properly.
The basket is not Push down the basket into the pan
placed in the pan until you hear a click.
correctly.
White smoke You are preparing ~ When you fry greasy ingredients
comes out of greasy ingredients. in the airfryer, a large amount of
the appliance. oil will leak into the pan.The oil

produces white smoke and the
pan may heat up more than usual.
This does not affect the appliance
or the end result.

ESPANOL

N tro ducCio N ——————————

Enhorabuena por la adquisicion de este producto, y bienvenido a Philips
Para poder beneficiarse por completo de la asistencia que ofrece Philips,

registre el producto en www.philips.com/welcome.

—Importante—

Antes de usar el aparato, lea atentamente esta informacién importante y
consérvela por si necesitara consultarla en el futuro.

Peligro

Coloque siempre los ingredientes que va a frefr en la cesta para evitar
que entren en contacto con las resistencias.

No cubra las aberturas de entrada y salida de aire mientras el aparato
estd en funcionamiento.

No llene la sartén con aceite, ya que esto puede causar un riesgo de
incendio.

No sumerja nunca el aparato en agua u otros liquidos, ni lo enjuague
bajo el grifo.

Advertencia

Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el
mismo se corresponde con el voltaje de red local.

No utilice el aparato si la clavija, el cable de alimentacidn o el propio
aparato estdn dafiados.

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser sustituido por Philips
o por un centro de servicio autorizado por Philips, con el fin de evitar
situaciones de peligro.

Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con
su capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no
tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios.
Mantenga el cable de alimentacidn alejado de superficies calientes.
Conecte el aparato sélo a un enchufe con toma de tierra. Aseglrese
siempre de que la clavija esté bien insertada en la toma de corriente.
Este aparato no estd disefiado para funcionar a través de un
temporizador externo o con un sistema de control remoto adicional.
No coloque el aparato contra una pared ni contra otros aparatos.
Deje por lo menos 10 cm de espacio libre en la parte posterior y en
los lados y 10 cm de espacio libre sobre el aparato. No coloque nada
encima del aparato.

- No utilice este aparato para otros fines distintos a los descritos en
este manual.

- Mientras el aparato frie con aire caliente, sale vapor caliente por las
aberturas de salida de aire. Mantenga las manos y la cara a una distancia
segura del vapor y de las aberturas de salida de aire. Tenga también cuidado
con el vapory el aire calientes cuando extraiga la sartén del aparato.

- Las superficies accesibles pueden calentarse durante el uso (fig. 1).

- Los accesorios se calientan al utilizarlos en la airfryer. Tenga cuidado al
manipularlos.

Precaucién

- Este aparato estd disefiado sdlo para un uso doméstico normal, no para
un uso en entornos como las cocinas de los comercios, oficinas, granjas
u otros entornos laborales. Tampoco lo deben usar los clientes de
hoteles, moteles, hostales en los que se ofrecen desayunos ni clientes
de entornos residenciales de otro tipo.

- Lleve siempre el aparato a un centro de servicio autorizado por Philips
para su comprobacién y reparacién. No intente repararlo usted mismo;
de lo contrario, la garantfa quedarfa anulada.

- Este aparato se ha disefiado para su uso a temperaturas ambientales
entre 5 °Cy 40 °C.

- Desenchufe siempre el aparato después de usarlo.

- Antes de limpiar o manipular el aparato, deje que se enfrie durante
unos 30 minutos.

- Aseglrese de que los ingredientes preparados en este aparato tienen
un color dorado o amarillo en lugar de un color oscuro o marrdn.
Elimine los restos quemados. No frfa patatas a una temperatura
superior a 180 °C (para reducir al méximo la produccién de acrilamida).

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato de Philips cumple los estdndares y las normativas aplicables
sobre campos electromagnéticos.

-Reciclaje—

- Este simbolo significa que este producto no debe desecharse con la
basura normal del hogar (2012/19/UE). (fig. 2)

- Siga la normativa de su pais con respecto a la recogida de productos
eléctricos y electrénicos. El correcto desecho de los productos ayuda
a evitar consecuencias negativas para el medioambiente y la salud
humana.

mmGarantia y asistencia e ——

Si necesita asistencia o informacién, visite www.philips.com/support
o lea el folleto de garantia mundial independiente.

mm Guia de resolucién de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mds frecuentes que pueden
surgir con el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente
informacidn, visite www.philips.com/support para consultar una lista
de preguntas mds frecuentes o pdngase en contacto con el Servicio de
Atencién al Cliente en su pafs.

Problema Causa Solucién

La airfryerno  El aparato no estd  Conecte el aparato a un enchufe
funciona. enchufado. con toma de tierra.

No ha puesto el Gire el botdn del temporizador
temporizador. hasta el tiempo de preparacién
necesario para encender el aparato.

Los Ciertos tipos Los ingredientes que quedan en la
ingredientes se  de ingredientes parte superior o unos sobre otros
frien de forma  se tienen que (por ejemplo, las patatas fritas) se
desigual enla  sacudir a mitad deben sacudir a mitad del tiempo
AirFryer. del tiempo de de preparacion.

preparacion.
No puedo Hay demasiados ~ No llene la cesta por encima de la
introducir ingredientes en la  indicacién MAX.
la sartén en cesta.
el aparato
correctamente.

La cesta no Presione la cesta en la sartén hasta

estd colocada que oiga un clic.

en la sartén

correctamente.
Sale humo Estd preparando  Cuando frfe ingredientes grasientos
blanco del ingredientes en la AirFryer, una gran cantidad
aparato. grasientos. de aceite goteard en la sartén. El

aceite produce humo blanco v la
sartén puede calentarse mds de lo
normal. Esto no afecta al aparato ni
al resultado final.

FRANCAIS
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Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips !
Pour profiter pleinement de I'assistance offerte par Philips, enregistrez votre
produit a I'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

-Important—

Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser I'appareil et
conservez-les pour un usage ultérieur.

Danger

- Mettez toujours les aliments a frire dans le panier, afin d'éviter qu'ils
n'entrent en contact avec les résistances.

- Ne couvrez pas les entrées et sorties dair pendant que I'appareil fonctionne.

- Ne remplissez pas la cuve d’huile afin d'éviter tout risque d'incendie.

- Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau, ni dans d'autres liquides et ne le
rincez pas sous le robinet.

Avertissement

- Avant de brancher I'apparell, vérifiez que la tension indiquée sur
I'appareil correspond a la tension supportée par le secteur local.

- Nutilisez jamais I'appareil si la prise, le cordon d'alimentation ou
I'appareil lui-méme est endommagé.

- Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
Philips, par un Centre Service Agréé Philips ou par un technicien qualifié
afin d'éviter tout accident.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles
ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
d'expérience ou de connaissances, a moins que celles-ci ne soient sous
surveillance ou qu'elles n'aient recu des instructions quant a l'utilisation
de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

- Tenez I'appareil et le cordon hors de portée des enfants.

- Tenez le cordon d'alimentation a I'écart des surfaces chaudes.

- Branchez I'appareil sur une prise murale mise a la terre. Assurez-vous
que la fiche est correctement insérée dans la prise.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé avec un minuteur externe ou
un systeme de controle séparé.

- Ne placez pas I'appareil contre un mur ou d'autres appareils. Laissez un
espace libre d'au moins 10 cm autour de I'appareil. Ne placez aucun
objet sur I'appareil.

- Nutilisez pas I'appareil a d'autres fins que celles indiquées dans le
manuel d'utilisation.

- Lors de la cuisson a l'air chaud, de la vapeur brilante s'échappe des
sorties d'air Gardez les mains et le visage suffisamment éloignés des
sorties d'air. Faites également attention a la vapeur et a l'air chaud
lorsque vous sortez la cuve de I'appareil.

- Les surfaces accessibles peuvent chauffer lorsque I'appareil fonctionne (fig. 1).

- Les accessoires de lairfryer deviennent chauds lorsque vous les utilisez
dans lairfryer. Soyez prudent(e) lorsque vous les manipulez.

Attention

- Cet appareil est destiné a un usage domestique normal uniquement.

Il n'est pas destiné a étre utilisé dans des environnements tels que des
cuisines destinées aux employés dans les entreprises, magasins et autres
environnements de travail. Il n'est pas non plus destiné a étre utilisé

par des clients dans des hotels, motels, chambres d’'hétes et autres
environnements résidentiels.

- Confiez toujours I'appareil a un Centre Service Agréé Philips pour
réparation ou Vérification. N'essayez jamais de réparer |'appareil
vous-méme ; toute intervention par des personnes non qualifiées
entraine 'annulation de la garantie.

- Cet appareil est concu pour étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 5 °C et 40 °C.

- Débranchez toujours I'appareil aprés utilisation.

- Laissez l'appareil refroidir pendant environ 30 minutes avant de le
nettoyer ou le ranger.

- Assurez-vous que les aliments cuits dans I'appareil soient dorés et pas
bruns ou noirs. Enlevez les résidus brilés. Ne faites pas frire les pommes
de terre crues a des températures supérieures a 180 °C (pour limiter
la synthese d'acrylamide).

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes et a tous les
reglements applicables relatifs aux champs électromagnétiques.

-Recyclage—

- Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre mis au rebut avec
les ordures ménageres (2012/19/UE). (fig. 2)

- Respectez les regles en vigueur dans votre pays pour la mise au rebut
des produits électriques et électroniques. Une mise au rebut correcte
contribue a préserver 'environnement et la santé.

mmm Garantie et assistance m —————

Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires,
consultez le site Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant
séparé sur la garantie internationale.

-Dépannage—

Cette rubrique présente les problémes les plus courants que vous

pouvez rencontrer avec votre appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre
le probleme a l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur
www.philips.com/support pour consulter les questions fréquemment
posées, ou contactez le Service Consommateurs de votre pays.

Probleme Cause Solution
La friteuse 'appareil n'est Branchez le cordon d'alimentation sur
airfryer ne pas branché. une prise secteur mise a la terre.
fonctionne
pas.
Vous n'avez Réglez le minuteur sur le temps
pas réglé le de cuisson approprié pour mettre
minuteur. I'appareil en marche.
Les aliments  Certains types Pour une cuisson optimale de certains
ne sont d'aliments aliments, par exemple des frites,
pas frits de doivent étre mélangez-les a mi-cuisson.
maniére mélangés a
uniforme avec  mi-cuisson.
la friteuse
airfryern
Je n'arrive Vous avez mis Ne remplissez pas le panier au-dessus

pas a glisser trop d'aliments  de la mention MAX.
la cuve dans  dans le panier

I'appareil
correctement.
Le panier Enfoncez le panier dans la cuve
n'est pas placé  jusqu'a ce que vous entendiez un clic.
dans la cuve
correctement.

De la fumée  Vous faites frire  Lorsque des aliments gras sont cuits

blanche des aliments dans la friteuse airfryer; une grande
s'échappe de  gras. quantité d’huile coule dans la cuve.
I'appareil. L'huile produit de la fumée blanche

et la cuve peut étre plus chaude
que d'habitude. Ceci n'a aucune
conséquence sur I'appareil ou le
résultat final.

mmm Pendahuluan eessssss——————————

Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips!
Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips,
daftarkan produk Anda di www.philips.com/welcome.

-Penting—

Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan
simpanlah untuk referensi nanti.

Bahaya
- Selalu letakkan bahan yang akan digoreng dalam keranjang, untuk
mencegahnya agar tidak bersentuhan dengan elemen pemanas.
- Jangan tutupi lubang masukan udara dan lubang keluaran udara selagi
alat dioperasikan.
- Jangan isi pan dengan minyak karena dapat menyebabkan bahaya kebakaran.
- Jangan sekali-kali merendam alat di dalam air atau cairan apapun,
jangan pula membilasnya di bawah keran.

Peringatan

- Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah
Anda, sebelum menghubungkan alat.

- Jangan gunakan alat ini jika steker; kabel listrik atau alat rusak.

- Jika kabel listrik rusak, maka harus diganti oleh Philips, pusat layanan
resmi Philips atau orang yang mempunyai keahlian sejenis agar terhindar
dari bahaya.

- Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-
anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang,
atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan
pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang
bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.

- Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.

- Jauhkan kabel listrik dari permukaan yang panas.

- Alat hanya boleh dihubungkan ke stopkontak dinding yang telah
terhubung ke massa. Selalu pastikan bahwa steker masuk ke stopkontak
dinding dengan benar.

- Alat ini tidak ditujukan untuk dioperasikan dengan menggunakan timer
eksternal atau sistem remote control yang terpisah.

- Jangan letakkan alat menempel pada dinding atau alat lainnya. Beri jarak
sedikitnya 10 cm pada bagian belakang dan bagian samping dan beri ruang
bebas sekurangnya 10 cm di atas alat. Jangan letakkan apa pun di atas alat.

- Jangan gunakan alat ini untuk keperluan selain yang diterangkan dalam
petunjuk pengguna ini.

- Sewaktu menggoreng dengan udara panas, uap panas akan dilepaskan
melalui lubang keluaran udara. Jaga tangan dan wajah Anda pada jarak

Masalah Penyebab Solusi

Keranjang tidak Masukkan keranjang dalam pan hingga
dimasukkan dalam  Anda mendengar bunyi klik.
pan dengan benar.

Asap putih Anda mengolah Bila Anda menggoreng bahan yang

keluar dari bahan yang berminyak dalam airfryer; banyak

alat. berminyak. minyak yang akan merembes ke
dalam pan. Minyak ini menghasilkan
asap putih dan pan mungkin menjadi
lebih panas daripada biasanya. Ini tidak
mempengaruhi alat atau hasil akhir.
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Bahaya
Sentiasa masukkan ramuan yang akan digoreng di dalam bakul untuk
mengelakkannya dari tersentuh dengan elemen pemanasan.

- Jangan tutup bukaan saluran masuk udara dan saluran keluar udara
semasa perkakas beroperasi.

- Jangan isikan kuali dengan minyak kerana ia boleh menyebabkan bahaya
kebakaran.

- Jangan sekali-kali merendam perkakas di dalam air atau sebarang cecair
lain, ataupun membilasnya di bawah paip.

Amaran

- Pastikan bahawa voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan
voltan sesalur tempatan anda.

- Jangan gunakan perkakas jika plag, kord sesalur atau perkakas itu
sendiri rosak.

- Jika kord sesalur rosak, ia mesti diganti oleh Philips, pusat servis yang
dibenarkan oleh Philips ataupun pihak lain seumpamanya yang layak
bagi mengelakkan bahaya.

- Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang
(termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau
mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka
telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan penggunaan perkakas
ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.

- Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.

- Jauhkan kord sesalur dari permukaan yang panas.

- Sambungkan perkakas hanya kepada soket dinding terbumi. Sentiasa
pastikan plag dimasukkan dengan rapi ke dalam soket dinding.

- Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk dikendalikan menggunakan pemasa
luaran atau sistem kawalan jauh yang berasingan.

- Jangan letakkan perkakas bersandar pada dinding atau pada perkakas lain.
Buatkan jarak sekurang-kurangnya 10cm di belakang dan di sisi dan 10cm
jarak di atas perkakas. Jangan letakkan apa-apa barang di atas perkakas.

- Jangan gunakan perkakas untuk sebarang tujuan lain selain daripada yang
diterangkan dalam manual pengguna ini.

- Sewaktu menggoreng dengan udara panas, stim panas dibebaskan
melalui bukaan saluran keluar udara. Pastikan tangan dan muka anda
pada jarak yang selamat dari stim dan dari bukaan saluran keluar
udara. Serta berhati-hati dengan stim panas dan udara semasa anda
mengeluarkan kuali dari perkakas.

- Permukaan yang boleh dicapai mungkin menjadi panas sewaktu
penggunaan (Gamb. 1).

- Aksesori airfryer menjadi panas apabila anda menggunakannya dalam
airfryer. Berhati-hati apabila anda mengendalikannya.

Awas

- Perkakas bertujuan untuk kegunaan seisi rumah yang biasa sahaja. la
bukan bertujuan untuk kegunaan dalam persekitaran seperti dapur
kakitangan di kedai, pejabat, ladang atau persekitaran kerja lain. la juga
bukan bertujuan untuk digunakan oleh klien di hotel, motel, di atas katil
dan sewaktu sarapan pagi dan persekitaran kediaman lain.

- Sentiasa bawa perkakas ke pusat servis yang disahkan oleh Philips
untuk diperiksa atau dibaiki. Jangan cuba baiki perkakas itu sendiri,
jika tidak jaminannya menjadi tidak sah.

- Perkakas ini direka bentuk untuk digunakan pada suhu ambien antara
5°C dan 40°C.

- Cabut plag perkakas setiap kali selepas digunakan.

- Sejukkan perkakas selama lebih kurang 30 minit sebelum anda
menggunakannya atau mencucinya.

- Pastikan ramuan yang disediakan di dalam perkakas dikeluarkan dengan
warna kuning keemasan bukannya gelap atau coklat. Buang sisa-sisa
terbakar: Jangan menggoreng kentang segar pada suhu melebihi 180°C
(untuk mengurangkan pengeluaran akrilamida).

Medan elektromagnet (EMF)
Perkakas Philips ini mematuhi semua piawaian dan peraturan berkaitan
dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.

mm Kitar semula ———————

- Simbol ini bermaksud bahawa produk ini tidak harus dibuang dengan
sampah rumah biasa (2012/19/EU). (Gamb. 2)

- lkut peraturan negara anda untuk pengumpulan berasingan produk
elektrik dan elektronik. Cara membuang yang betul akan membantu
mencegah akibat negatif terhadap alam sekitar dan kesihatan manusia.

mmmjJaminan dan sokongan m———————
Jika anda perlukan maklumat atau sokongan, sila lawati www.philips.com/
support atau baca risalah jaminan sedunia.

mm Penyelesai Masalah

Bab ini merumuskan masalah paling lazim yang mungkin anda hadapi dengan
perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat
di bawah, lawati www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai

soalan lazim atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara anda.

yang aman dari lubang keluaran udara. Juga berhati-hati terhadap udara
dan uap panas saat Anda melepas pan dari alat.

Permukaan yang dapat diakses mungkin menjadi panas sewaktu
digunakan (Gbr. 1).

Aksesori airfryer menjadi panas ketika digunakan di dalam airfryer.
Hati-hatilah saat Anda memegangnya.

Perhatian

Alat ini hanya untuk keperluan rumah tangga biasa. Bukan untuk
digunakan di lingkungan seperti dapur di warung, kantor, ladang atau
lingkungan kerja lainnya. Juga bukan untuk digunakan oleh klien di hotel,
motel, tempat tidur serta lingkungan tempat tinggal lainnya.

Jika perlu memeriksa atau memperbaiki alat, bawalah selalu ke pusat
layanan resmi Philips. Jangan berupaya memperbaiki sendiri alat tersebut,
karena hal ini dapat membatalkan garansi.

Alat ini didesain untuk digunakan pada suhu lingkungan antara 5°C
hingga 40°C.

Selalu cabut steker setiap kali selesai menggunakan alat.

Biarkan alat dingin dulu selama kurang-lebih 30 menit sebelum Anda
memegang atau membersihkannya.

Pastikan bahan yang diolah di alat ini matang dengan warna kuning keemasan,
bukan kehitam-hitaman atau kecokelat-cokelatan. Buanglah serpihan yang
gosong. Jangan menggoreng kentang segar pada suhu di atas 180 °C
(untuk meminimalkan produksi akrilamida).

Medan elektromagnet (EMF)

Alat Philips ini telah memenuhi semua standar dan peraturan yang berlaku
terkait medan elektromagnet.
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Masalah Sebab Penyelesaian
Airfryer Plag perkakas Pasang palam wayar di soket dinding
tidak tidak dipasang. yang dibumikan.
berfungsi.
Anda belum Putarkan tombol pemasa kepada masa
menetapkan penyediaan yang dikehendaki untuk
pemasa. menghidupkan perkakas.
Ramuan Sesetengah jenis  Ramuan yang terdapat pada bahagian
digoreng ramuan perlu atas atau bertindan antara satu
secara tidak  digoncang pada sama lain (cth. kentang goreng)
sekata dalam  separuh masa perlu digoncang pada separuh masa
airfryer. penyediaan. penyediaan.
Saya tidak Terdapat terlalu  Jangan isi bakul melebihi penunjuk
dapat banyak ramuan MAX.
meluncurkan dalam bakul.
kuali ke
dalam
perkakas
dengan
betul.
Bakul tidak Tolak bakul ke dalam kuali sehingga

diletakkan dalam  anda mendengar bunyi klik.

kuali dengan

betul.
Asap putih  Anda sedang Semasa anda menggoreng ramuan
keluar dari menyediakan berminyak dalam airfryer; jumlah
perkakas. ramuan minyak yang banyak akan keluar

berminyak. memasuki ke dalam kuali. Minyak

menghasilkan asap putih dan kuali
mungkin lebih panas daripada biasa.
la tidak menjejaskan perkakas atau
hasil akhir.

PORTUGUES

L.ty |

Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a Philips!
Para beneficiar na totalidade do suporte que a Philips oferece,
registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

M e nda U Ul g

- Simbol ini berarti produk ini dilarang dibuang bersama limbah rumah
tangga biasa (2012/19/EV). (Gbr. 2)

- Patuhi peraturan mengenai pengumpulan produk-produk elektrik
dan elektronik di negara Anda . Pembuangan produk secara benar
akan membantu mencegah dampak negatif terhadap lingkungan dan
kesehatan manusia.

mm Garansi dan dukungan S ———
Jika Anda membutuhkan informasi atau dukungan, harap kunjungi
www.philips.com/support atau bacalah pamflet garansi internasional.
mm Pemecahan masalah s

Bab ini merangkum berbagai masalah paling umum yang mungkin Anda temui
pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat mengatasi masalah dengan informasi di

bawah, kunjungi www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan yang
sering diajukan atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara Anda.

Masalah Penyebab Solusi
Airfryer Steker alat tidak Masukkan steker listrik pada
tidak bekerja.  dimasukkan. stopkontak dinding yang memiliki
arde.
Anda belum Putar kenop timer ke waktu
menyetel timer pengolahan yang diperlukan untuk
menghidupkan alat.
Bahan Jenis bahan Bahan yang berada di atas atau saling
digoreng tertentu perlu melintang (misalnya kentang goreng)
tidak merata  digoyang-goyang perlu digoyang-goyang sedikit selama
dalam sedikit selama waktu pengolahan.
airfryer. waktu pengolahan.
Saya tidak Terlalu banyak Jangan mengisi keranjang melebihi
dapat bahan makanan tanda MAX.
memasukkan dalam keranjang.
pan ke alat
dengan
benar.
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BAHASA MELAYU

-Pengenalan—

Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips!
Untuk mendapatkan manfaat sepenuhnya daripada sokongan yang ditawarkan
oleh Philips, daftar produk anda di www.philips.com/welcome.

-Penting—

Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan
perkakas dan simpan ia untuk rujukan masa depan.

| mportante—

Leia cuidadosamente estas informacdes importantes antes de utilizar o
aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.

Perigo

- Coloque os ingredientes a fritar sempre dentro do cesto para evitar
que estes entrem em contacto com os componentes de aquecimento.

- Nao tape as aberturas de entrada e saida de ar enquanto o aparelho
estiver em funcionamento.

- Nao encha o recipiente com dleo pois isto pode representar um risco
de incéndio.

- Nunca mergulhe o aparelho em dgua ou noutro liquido, nem o enxagle
em d4gua corrente.

Aviso

- Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde a voltagem
eléctrica local antes de o ligar.

- Nao utilize o aparelho se a ficha, o fio de alimenta¢do ou o préprio
aparelho estiverem danificados.

- Se o fio estiver danificado, deve ser sempre substituido pela Philips,
por um centro de assisténcia autorizado da Philips ou por pessoal
devidamente qualificado para se evitarem situacdes de perigo.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se tiverem recebido
supervisao ou instrugdes sobre o uso do aparelho por alguém
responsavel pela sua seguranca.

- Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance das criangas.

- Mantenha o cabo de alimentacdo afastado de superficies quentes.

- Este aparelho sé deve ser ligado a uma tomada com terra.Verifique
sempre se a ficha estd bem introduzida na tomada.

- Este aparelho ndo se destina a ser operado através de um
temporizador externo, nem de um sistema de controlo remoto
independente.

- Nao encoste o aparelho a uma parede ou a outros aparelhos.

Deixe, no minimo, 10 cm de espaco livre nas partes posterior e laterais
e 10 cm de espaco livre por cima do aparelho. Nao coloque nada em
cima do aparelho.



